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 ATA DA 7º- SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA NONA LEGISLATURA EM 14 DE ABRIL DE 2025. 
Aos quatorze dias do mês de abril do ano de 2025, reuniram-se, sob a convocação do Pre-
sidente Moacir Inácio Steffens, para realização da Sétima Sessão Ordinária do ano de dois 
mil e vinte e cinco, os Edis: Adriana Regina Nedel, Adriano Frohlich, Luciano da Rosa Foll-
mann, Cristiane Boesing, Douglas Mayer, Eugênio Tiago Rauber, Maristeu Luís Limberger, Ja-
nuã Henrique Winter. Dando início, saudou os colegas Vereadores, secretário Jean, assessor 
jurídico Ângelo Felipe. Invocou a proteção de Deus e declarou abertos os trabalhos da Sé-
tima Reunião Ordinária.  Foi colocada em discussão a Ata da SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA 
realizada no dia 24 de Março de 2025. (Aprovado por unanimidade). Em continuidade pro-
cedeu-se a leitura das correspondências recebidas: Não houveram. Posteriormente passa-
ram a leitura das matérias do Poder Executivo:  Leitura do PROJETO DE LEI Nº 046/2025 que 
AUTORIZA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO DE 01 MO-
NITOR DE ESCOLA.  (Aprovado por unanimidade). Leitura do PROJETO DE LEI Nº 047/2025 
que REVOGA A LEI MUNICIPAL Nº 1.737/2025. (Aprovado por unanimidade). Leitura do 
PROJETO DE LEI Nº 048/2025 que REVOGA A LEI MUNICIPAL Nº 1.740/2025. (Aprovado por 
unanimidade). Leitura do PROJETO DE LEI Nº 050/2025 que AUTORIZA CONTRATAÇÃO DE 
DOIS VISITADORES DO PROGRAMA PIM. (Aprovado por unanimidade). Após, na matéria 
relativa ao Legislativo. Foi indicado o vereador Luciano para ser o Ouvidor no ano de 2025. 
Foi convidado o Vereador Maristeu para acompanhar as licitações do mês de Abril de 2025. 
MANIFESTAÇÕES VERBAIS DOS VEREADORES: VEREADOR EUGÊNIO: Senhor presidente, nobres 
colegas, assessoria da casa, ao Adriel e ao povo que está nos escutando. Senhor presidente, 
só queria fazer uma pontuação. Não percebi a apreciação e a votação da ata da sessão 
extraordinária que nós tivemos. Na semana passada, não apareceu na pauta. Sugiro que 
coloque na próxima. Outra questão, senhor presidente, permita-me falar. Eu quero me ex-
pressar aqui e fazer um profundo agradecimento a todos e todas que colaboraram com o 
megaevento que nós tivemos na Linha Bonita, no dia trinta de março. Em primeiro lugar, às 
pessoas, à comunidade que se envolveu em trabalhar; às pessoas do time que se envolve-
ram pra construir a nossa sede do nosso time lá — construíram alambrado, o campo já exis-
tia... Enfim, a todos! Vários aqui estavam lá presentes, nos honrando com a presença. Nú-
mero bem certo eu não tenho, mas vendemos quase quinhentos cartões de almoço. Isso é 
realmente um grande evento. Fica aqui meu agradecimento a todos e todas que partici-
param e se envolveram com esse evento. Deu uma margem de lucro boa. Acho que não 
exploramos ninguém. Conseguimos vender a cerveja a dez reais — ainda que, pratica-
mente, em todos os eventos hoje é mais caro — e, mesmo assim, conseguimos um bom 
lucro. E já hoje estou convidando, então, a população: no dia vinte e cinco de maio vamos 
inaugurar a nova sede do Clube Concórdia. Seria isso, senhor presidente. VEREADOR LUCI-
ANO: Caro presidente, nobres colegas, o assessor Felipe, o auxiliar Jean Adriel e a todos que 
nos acompanham de suas casas. Quero aqui me manifestar também à Secretaria de Obras, 
que nas últimas semanas intensificou ali os seus serviços na manutenção das estradas. Tive-
ram algumas comunidades — Linha Bonita, Boa Esperança, Santa Terezinha, Butiá Inferior, 
Taipão — foram essas comunidades que foram beneficiadas com essas manutenções. Pa-
rabenizar o Gerson, o Licerio e toda a sua equipe. E, a quem ainda não foi, talvez, atendido, 
tenho certeza que estão fazendo aí o possível para melhorar as nossas estradas, para a 
melhor trafegabilidade aí de todos no município. Seria isso. VEREADOR DOUGLAS: Senhor 
presidente, nobres colegas, assessoria da casa, Adriel que está na transmissão, e a todas as 
pessoas que estão nos acompanhando, de onde estiverem. Eu gostaria aqui de parabeni-
zar, na pessoa do Rodrigo Heckler, toda a sua diretoria pela fundação do Rotary Club aqui 
no nosso município de São Pedro do Butiá. Penso que vai trazer muitos bons frutos aqui para 



 
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SÃO PEDRO DO BUTIÁ 

Avenida Júlio Schwengber, 1645 – Andar 1 – CEP: 97920-000 – Telefone: (55) 3369-1100 – E-mail: camaraspb@sol.psi.br 

o nosso município. Desejo êxito a ele e a todos os integrantes nessa caminhada. Gostaria 
também de aproveitar pra falar sobre a Feira do Peixe que teremos amanhã, no nosso mu-
nicípio. Então vai ser lá no Parque Municipal de Exposições, em torno das nove e trinta até 
às dezessete horas. Vai ser feita uma despesca e vai ter o peixe fresquinho lá no parque de 
exposições. Para quem quiser, é só passar lá, comprar e garantir o seu peixe. Seria isto. 
 EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não houveram. Comunicações da Presidência:  Convoco todos os 
Edis, para a 8° Sessão Ordinária desta Legislatura, a realizar-se no dia 28 de Abril de 2025. 
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